
COMUNE DI LAMA MOCOGNO

Provincia di Modena

ATTI DEL CONSIGLIO COMUNALE

VERBALE DI DELIBERAZIONE

C O P I A

DELIBERA N.4 PROT. N.

Per determinazione del Sindaco ai sensi dell’art. 39 comma 3 del D.Lgs 18/8/2000 n’ 267

si è convocato il Consiglio Comunale nella solita sala del Palazzo Municipale, nell’anno

duemilatredici addì quattro del mese di Febbraio alle ore 19:30 in adunanza

STRAORDINARIA PRIMA CONVOCAZIONE previo invio di invito scritto a domicilio, nei

modi e termini di cui agli artt. 11 e 12 del regolamento del Consiglio comunale.

Fatto l’appello nominale risultano:
SERRI LUCIANA A
LORENZINI MARILENA A
BALLOTTI FABIO P
FLORINI MARIA CRISTINA A
PASINI GIOVANNI BATTISTA A
RICCHI VITTORIO P
CAVALLETTI WAINER P
BARBIERI MARIANGELA P

MARASTI SOTERO P
BERTINI WAINER A
REMITTI ROSA P
FLORINI MAURO P
BALLANTINI STEFANIA A
MIGLIORI ERIKA P
BERNARDI SILVIA P
GHERARDI ALESSANDRO A

Consiglieri presenti n. 9

Partecipa alla seduta il Segretario Dr. MORGANTI GIANFRANCO.

Il Sig. BALLOTTI FABIO, Vice Sindaco assume la Presidenza ai sensi dell’art. 39,

comma 3, del D.Lgs 18/8/2000 n’ 267  dell’adunanza e riconosciutane la legalità dichiara

aperta la seduta, designando a scrutatori i Sigg.

L’ordine del giorno diramato ai Consiglieri ai sensi degli artt. 11, 12 e 13 del

regolamento del Consiglio comunale porta la trattazione dell’oggetto sottoindicato, coi

documenti necessari.

OGGETTO

DIMISSIONI DEL CONSIGLIERE SIG. VENTURELLI MAURIZIO. PROVVEDIMENTO DI
SURROGA.



Deliberazione di Consiglio n° 4 del 04/02/2013

IL CONSIGLIO COMUNALE

UDITA  la lettura, da parte del Presidente, della lettera con la quale il Sig. VENTURELLI
Maurizio rassegna le dimissioni dalla carica di Consigliere Comunale, pervenuta in data
25 Gennaio 2013 ed acquisita al n.  394 del Protocollo Generale;

VISTO l’art.45 TUEL 267/2000 che testualmente recita: “Nei Consigli Provinciali, comunali
e circoscrizionali, il seggio che durante il quinquennio rimanga vacante per qualsiasi
causa, anche se sopravvenuta, è attribuito al candidato che nella medesima lista segue
immediatamente l’ultimo eletto”;

VISTO il verbale delle operazioni dell’Adunanza dei Presidenti di seggio tenutasi a seguito
delle elezioni amministrative del 6 e 7 Giugno 2009 dal quale risulta primo dei non eletti
della lista n.1  “Il Popolo della Libertà – Lega Nord Padania” (stessa lista del
dimissionario), il Sig. Tazioli Pietro Paolo;

RITENUTO di provvedere alla surroga attribuendo il seggio rimasto vacante al Sig. Tazioli
Pietro Paolo,  nato a Lama Mocogno (MO) il 30/06/1956;

PRESO ATTO che, a seguito di espressa domanda del Vice Sindaco in ordine
all’eventuale sussistenza, in capo al summenzionato Sig. Tazioli Pietro Paolo, di cause di
ineleggibilità o incompatibilità,  nessun Consigliere chiede di intervenire;

VISTO il  D.Lgs.  267/2000;

VISTO il parere favorevole reso, ai sensi dell’art. 49, I comma del D.Lvo 267/2000, dal

responsabile del settore  interessato con riferimento alla  regolarità tecnica;

Con voti unanimi espressi per alzata di mano;

DELIBERA

1. Di attribuire al Sig. TAZIOLI Pietro Paolo, nato a Lama Mocogno (MO) il 30/06/1956, il
seggio di Consigliere Comunale vacante a seguito delle dimissioni del Sig. Venturelli
Maurizio, dando atto che nei confronti dello stesso non risultano sussistere cause di
ineleggibilità o incompatibilità ai fini della convalida della nomina.
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Letto, approvato e sottoscritto

 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to BALLOTTI FABIO F.to MORGANTI GIANFRANCO

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Copia   della   presente   deliberazione   è   pubblicata  nel sito istituzionale di
questo  Comune    il  giorno ____________   per rimanervi 15 gg. consecutivi.

IL SEGRETARIO COMUNALE
              F.to Dr. MORGANTI

GIANFRANCO

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

La presente deliberazione è divenuta esecutiva ai sensi di legge.

Lì IL SEGRETARIO COMUNALE
       F.to Dr. MORGANTI

GIANFRANCO


